



U OVOM BROJU

[JOPPD – novi zakonski obrazac od 01.01.2014.] [Nova verzija SPI paketa 6.0] [Nova poslovna godina i početno stanje] [LC Božićna čestitka] [Obavijest porezne uprave o upisu u registar obveznika PDV-a za JLP(R)S] [Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi] [Novi zaposlenici u našoj poslovnicu LC Primorje u Rijeci] [Napredne obuke - radionice siječanj 2014] [LC kalendar za 2014. godinu]

JOPPD – NOVI ZAKONSKI OBRAZAC OD 01.01.2014.

Prema Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak (Nar. nov., br. 79/13.) obrazac JOPPD - Izvješće o primicima, porezu na dohodak i prirezu te doprinosima za obvezna osiguranja uvodi se **od 1. siječnja 2014. godine**. Novi obrazac zamijenit će dosadašnje obrasce ID, IDD, IDD-1, ID-1, IP i R-Sm. Obzirom da JOPPD obrazac mora sadržavati sve primitke koji se isplaćuju fizičkim osobama LC je kroz SPI sustav omogućio automatsko punjenje JOPPD obrasca iz LC aplikacija (110 – *Blagajna*, 150 – *Obračun plaća i naknada*, 153 – *Ispis virmana*, 204 – *Putni nalozi*, 212 – *Evidencija socijalne skrbi*, 951 – *Obračun naknade ovlaštenom predstavniku*) koje u sebi sadržavaju isplate fizičkim osobama.

JOPPD obrazac donosi nam velike zakonske promjene u dosadašnjem načinu rada. Kako bismo se na vrijeme pripremili i upoznali naše korisnike za zakonskim novostima, pripremili smo za Vas tijekom prosinca čak 13 radionica napredne obuke sa konkretnom demonstracijom rada sa JOPPD obrascem kroz SPI sustav, koje se održavaju u svim regijama Hrvatske.

VAŽNA NAPOMENA: Svim korisnicima koji su obveznici novog JOPPD obrazca tijekom listopada bila je upućena anketa vezana uz JOPPD obrazac temeljem koje bi se svaki korisnik na vrijeme pripremio za rad kroz SPI aplikacije prema novom zakonskom obrascu. Ovim putem molimo sve korisnike koji se nisu očitovali na anketu da to **hitno** učine kako bismo mogli planirati konačna podešavanja aplikacija koje su vezane za JOPPD obrazac.

NOVA VERZIJA SPI PAKETA 6.0

Kao, što smo i najavili, početkom prosinca krenula je masovna distribucija nove verzije naših aplikacija svim našim SPI i e-SPI korisnicima. Do sada je nova verzija instalirana kod 260 naših korisnika, a do kraja mjeseca planiramo obaviti instalaciju nove verzije kod 85% naših korisnika.

Kako biste bili spremni za instalaciju nove verzije te rad u istoj za Vas smo pripremili **Vodič kroz verziju 6.0** koji će uskoro biti dostupan i moći će te ga preuzeti na našoj web stranici www.spi.hr, također ćemo Vam ga dostaviti putem e-maila te poštom. U njemu ćete pronaći sve informacije o novostima te doradama koje su napravljene u novoj verziji SPI aplikacija.

NOVA POSLOVNA GODINA I POČETNO STANJE

Bliži se kraj poslovne godine i s njim redoviti posao otvaranja nove poslovne godine u SPI aplikacijama te otvaranje financijskog početnog stanja. Molimo korisnike da planiraju ove poslove i da nam se što prije jave **putem obrasca** koji se nalazi na LC web stranici kako bismo se mogli kvalitetno organizirati u njihovom izvršavanju.

Otvaranje poslovne godine prethodi prijenosu početnog stanja. Novu poslovnu godinu dobro je otvoriti prije isteka kalendarske godine što će Vam omogućiti nesmetan i kontinuirani rad u SPI aplikacijama kod kojih nema prijenosa početnog stanja. Sa otvaranjem nove poslovne godine prestaje sav rad sa matičnim podacima u prošloj godini, a sa prijenosom početnog stanja kompletira se prijelaz godine te se rad nastavlja na novo otvorenoj poslovnoj godini.

Također, napominjemo - **prijelaz godine nije vezan za prijenos početnog stanja** i isti se može napraviti kad se prijavite putem obrasca, a početno stanje po završetku sređivanja financijskih stanja u prošloj godini također po posebnoj prijavi.

Na prijavljeni datum otvaranja nove poslovne godine u SPI aplikacijama bit će vam omogućeno da isto napravite sami slijedeći upute koje se nalaze na našoj službenoj stranici www.spi.hr. U slučaju da se ne odlučite sami otvarati godinu prema dostavljenim uputama molimo Vas da nam to obavezno što prije potvrdite pisanim putem (e-mailom, faxom ili prijavom na našoj web stranici), tako da možemo planirati raspored djelatnika koji će Vam traženog datuma otvaranje i napraviti.



LC Vam od srca želi mnogo sreće i
poslovnih uspjeha u 2014. godini!

OBAVIJEST POREZNE UPRAVE O UPISU U REGISTAR OBVEZNIKA PDV-a ZA JLP(R)S

Porezna uprava je dana 12.12.2013. godine na svojim stranicama objavila **obavijest o upisu u registar obveznika PDV-a** kojom izvješćuju sve potencijalne nove porezne obveznike da su dužni samostalno podnijeti zahtjev za upis u registar obveznika PDV-a.

Tijela državne vlasti, tijela državne uprave, tijela i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, komore te druga tijela s javnim ovlastima (u daljnjem tekstu: tijela) mogu postati obveznici PDV-a u sljedećim slučajevima:

1. kada ubiru pristojbe, naknade i druga plaćanja u vezi s obavljanjem djelatnosti ili transakcija u okviru svog djelokruga ili ovlasti, ako bi obavljanje tih djelatnosti, kao da nisu porezni obveznici, dovelo do znatnog narušavanja načela tržišnog natjecanja kod obavljanja takvih djelatnosti ili transakcija,
2. kada obavljaju gospodarske djelatnosti iz Dodatka I. Zakona u opsegu koji nije zanemariv odnosno koji prelazi 230.000,00 kuna,
3. kada obavljaju bilo koju drugu gospodarsku djelatnost odnosno gospodarsku djelatnost iskorištavanja materijalne ili nematerijalne imovine (najam, zakup i slično) iz članka 6. stavka 2. Zakona, u opsegu koji nije zanemariv, odnosno koji prelazi 230.000,00 kuna.

S tim u vezi napominje se da su tijela kao i svi drugi porezni obveznici obvezna sama podnijeti zahtjev za upis u registar obveznika PDV-a **najkasnije do 15. siječnja 2014. godine**, ako su u 2013. godini od obavljanja djelatnosti, ostvarili isporuke u vrijednosti većoj od 230.000,00 kuna. Obzirom na navedeno ističe se da **Porezna uprava neće tijela upisivati u registar obveznika PDV-a na vlastitu inicijativu**. Posebno ističemo da ćemo u što kraćem periodu objaviti koje se sve djelatnosti što ih obavljaju tijela ubrajaju u iznos od 230.000,00 kuna.

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O JAVNOJ NABAVI

U Nar. nov., br. 143 od 2. prosinca 2013. godine objavljen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi koji je stupio na snagu dana 10. prosinca 2013. godine.

Najznačajnija izmjena tiče se povećanja vrijednosnog praga za primjenu odredaba Zakona o javnoj nabavi sa dosadašnjih 70.000,00 kn na 200.000,00 kn za nabavu roba i usluga, odnosno 500.000,00 kn za radove. Dakle, naručitelji će do predloženih iznosa provoditi tzv. bagatelnu nabavu bez obveze primjene Zakona o javnoj nabavi, a temeljem pravila koja će naručitelji sami propisati vlastitim aktom.

Na našoj web stranici www.spi.hr možete pogledati i preuzeti neslužbeni pročišćeni tekst Izmjena i dopuna Zakona o javnoj nabavi.

NOVI ZAPOSLENICI U NAŠOJ POSLOVNICI LC PRIMORJE U RIJECI

Novi projekti te novi korisnici su doveli do povećanja obujma poslovanja naše tvrtke što je također rezultiralo i povećanjem ponude naših proizvoda i usluga, samim time javila se i potreba za novom poslovnicom.



Početkom rujna **otvorena je naša nova poslovnica LC PRIMORJE** u Znanstveno-tehnološkom parku Sveučilišta u Rijeci, Slavka Krautzeka 83/A (Sveučilišni kampus na Trsatu), a početkom prosinca proširili smo naš tim sa tri nova zaposlenika - **Sandra Pesić, voditeljica poslovnice LC Primorje; Ivana Starčević i Rene Ende**. Našim novim djelatnicima ovom prilikom želimo još jednom poželjati dobrodošlicu u LIBUSOFT CICOM.

Nadamo se da će proširenjem LC tima naša ponuda proizvoda i usluga kao i naša korisnička podrška na području Rijeke i Primorja biti još bolja.

NAPREDNE OBUKE - RADIONICE SIJEČANJ 2014

S obzirom na dinamičnost poslovanja većine naših korisnika kod kojih učenje i usvajanje novosti nikada ne prestaje, u siječnju 2014. godine donosimo Vam slijedeće radionice napredne obuke:

➤ Siječanj 2014.

- Priprema financijskih izvještaja u sustavu proračuna
- Usklađenje Salda konti izvještaja sa glavnom knjigom

Sve informacije o radionicama, terminima održavanja te prijavnicu možete pronaći na LC web stranici www.spi.hr.

Broj sudionika na radionicama je ograničen, zato Vas pozivamo da se što prije prijavite i na taj način osigurate svoje mjesto na radionicama.

LC KALENDAR ZA 2014. GODINU

Da li ste dobili naš novi kalendar za 2014. godinu?

Ukoliko niste, javite se u naš **Odjel marketinga i prodaje** na telefon broj 01/6599-509 ili putem e-maila info@spi.hr i naši djelatnici će Vam poslati Vaš primjerak poštom.

